



На снимке: встреча ленинградских артистов на Бакинском вокзале.
Фото Г. Мочейниса.

С ПРИЕЗДОМ, ТЕАТР КОМЕДИИ!

Замечательный коллектив Ленинградского академического театра комедии, спектакли которого бакинцы ждут с таким нетерпением, 28 мая прибыл в столицу Азербайджана. Цветами, аплодисментами, дружескими рукопожатиями встречали представители театральной общественности республики дорогих гостей на вокзале.

С приветственным словом к посланцам искусства Ленинграда обратился директор Азербайджанского академического драматического театра имени М. Азизбекова, заслуженный артист республики Алигейдар Алекперов. Он выразил уверенность в том, что гастроли театра комедии в Баку станут ярким событием в художественной жизни столицы Азербайджана.

— Мы привезли привет бакинцам с берегов Невы, от жителей города-героя, колыбели Великого Октября и счастливы, что нам доверено представлять в Азербайджане искусство Ленинграда, — сказал в ответном слове директор театра комедии И. Закс. — Наш творческий отчет проходит в канун празднования 50-летия Советского Азербайджана, трудящихся которого мы от всей души поздравляем с этим знаменательным юбилеем. Хочется верить, что в результате гастролей еще более окрепнет наша дружба с бакинцами.

В вокзальной суетоле встреч и приветствий корреспондент АЗТАГА взял первые интервью. Слово — гостям.

В. ГОАЙКОВ, главный режиссер театра: Не будет секрета, если я скажу в боающем волнении, с которым наш коллектив ожидает встречи с бакинцами, их оценки наших спектаклей. У нашего театра, в названии которого стоит столь любимое народом слово

«комедия», — своя специфика, свои требования к зрителю. Помимо всей прочих качеств, наш зритель должен обладать чувством юмора. В давном случае беспорочиться не приходится: азербайджанские зрители — земляки Моллы Насреддина — этим чувством обладают в избытке. Наша цель — во всем многообразии показать творческое лицо коллектива, его верность традициям замечательного художника сцены Н. П. Акимова, с именем которого связана вся история театра.

А. БЕНИАМИНОВ, народный артист РСФСР: Бакинцев я по праву считаю своими земляками, так как сам родом с Кавказа, родился в нефтяном Грозном. А с вашим чудесным городом у меня связаны незабываемые воспоминания юности. В первые годы Советской власти, совсем еще молодым комсомольцем я сопровождал в Баку вагоны с провiantом и до сих пор помню это грозное и прекрасное время. Вторая встреча с Баку произошла спустя несколько лет, когда я приехал сюда с группой ленинградских артистов. Мы выступали в рабочих клубах, перед красноармейцами и краснофлотцами. И я еще больше полюбил Баку, и это чувство не прошло с годами. От всего сердца счастливы новой встрече с городом моей юности!

А. СЕРГЕЕВА, заслуженная артистка РСФСР: В нашей группе порой случаются творческие споры, но здесь мы единомышленны в своем мнении: каждый из нас искренне рад, что приехал в наш прекрасный город. Бакинцы обладают превосходным чувством юмора. В этом мы убедились, познакомившись с талантливой бакинской командой КВН. Уверены, что с такими зрителями будет очень радостно работать.